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A szakdolgozat részletes vázlata:

1. Bevezetés: szakdolgozatom ismertetése, kérdések felvetése, melyeket 
később megválaszolok, bővebben a logisztika bemutatásáról lesz 

szó, a környezetvédelemről és arról hogyan jelenik meg a 
logisztikában, illetve milyen veszélyt jelent a szállítmányozás, 

raktározás a környezetünkre. Utána kitérek a COVID-19 hatásaira, 
hogyan befolyásolták eddig a logisztikát. Majd egy interjú 
bemutatása, melyben fontos kérdésekre kapunk választ.

2. Logisztika bemutatás: itt bemutatom a logisztikát, a történetét, 
felvezetem célját, a 7M és 9M elveket, majd a főbb területeiről felvezetem célját, a 7M és 9M elveket, majd a főbb területeiről 
beszélek (beszerzés, elosztás, raktározás, szállítás, fuvarozás, 

szállítmányozás, rendelésfeldolgozás, anyagmozgatás, 
hulladékkezelési logisztika, csomagolás, veszélyes áruk)

3. Környezetszennyezésről beszélek bővebben, hogyan jelenik meg a 
logisztikában, min lehetne változtatni, lokális, regionális és globális

szinten milyen negatív környezeti hatások jelentkeznek. Utána a 
környezettudatosság hogyan jelenik meg, hogyan próbálkoznak 

csökkenteni a logisztika általi környezetszennyezést, az állam hogyan 
és milyen szabályozásokkal korlátozza.és milyen szabályozásokkal korlátozza.

4. A logisztika és a COVID-19 kapcsolatáról beszélek, pontosan az 
európai és a magyar helyzetről is. Hogyan befolyásolta a 

mindennapokat, hogyan és mi változott a logisztikában, miként 
változtatta meg a szállítmányozási cégek életét. Egy-két statisztika 

Mo.-n a szállítások milyen mennyiségben csökkentek.
5. Végeztem egy interjút is egy olyan emberrel, aki fuvarozási cégnél 

dolgozik és jobban bele lát a dolgokba. Előbb leírt környezetvédelmi 
kérdéseket neki is felvetettem valamint a pandémiáról kérdeztem, 
hogy Ők hogyan élték, élik meg. Most építettek egy új csarnokot, hogy Ők hogyan élték, élik meg. Most építettek egy új csarnokot, 

arról kérdezem, hogy ott például mennyire figyeltek oda a 
környezettudatosságra.

6. Összegzés, pár szóban leírom a tapasztalatokat, saját gondolatokat.
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Dolgozatom a logisztikáról szól. Próbáltam mai aktuális témákról beszélni, azzal kapcsolatos 

kérdéseket felvetni és megválaszolni. Erre volt segítségem is az interjú ideje alatt. Ott nekem 

csak kérdeznem kellett, válaszokat olyantól kaptam, aki évek óta benne van a szakmába és 

belelát a logisztika minden egyes zugába. 

A logisztika bemutatását, hosszan, de nem túl hosszan részleteztem. Több száz oldalt lehetne 

írni róla, én próbáltam csak a lényeget belesűríteni a szakdolgozatomba és ez szerintem 

sikerült is. A célját, a fogalmát, a feladatait és a területeit írtam le. Utóbbi sikerült a 

leghosszabbra, ott több területére is kitértem. Összesen kilenc területét ismertettem 

rövidebben, hosszabban.

Úgy gondoltam, hogy tudnám a legaktuálisabbá tenni a témát, ha arról írnék, amiről mindenki 

beszél 2 éve. Ez nem más, mint a COVID-19 fertőzés, a pandémia és a jelenlegi helyzet, ami 

még akárhogyan alakulhat, hiszen Magyarországon is például mai nap is rengeteg új 

megbetegedés és sajnos elhalálozás is van. Ez a logisztikára rengeteg féle képen hatott, ezeket 

gyűjtöttem össze és írtam le annyira részletesen, amennyire szerintem szükséges volt.

Egy másik téma, ami már jóval régebb óta aktuális, de ennek ellenére mégis napról napra 

egyre aktuálisabb, az pedig a környezetszennyezés. Arról mindenképpen szerettem volna 

beszélni, hiszen a logisztika rengeteg olyan területen dolgozik, amelyek 

környezetszennyezőek.



Én nagyon kíváncsi voltam, hogy hogyan próbáljak ezeket a problémákat kiküszöbölni, 

milyen lépéseket tesznek annak érdekében, hogy minél tovább tudjunk ezen a bolygón 

maradni. Szerintem sikerült ezt úgy leírni és átadni, hogy más számára is érdekes lehet.

A logisztika alatt mindenki csak arra gondol, hogy rendel valamit a boltból és azt kiviszi neki 

a házához valamilyen futárszolgálat. Azonban ennél sokkal több. Aki nem foglalkozik vele 

annyit, nem ilyen helyen dolgozik vagy nem ilyen tanulmányokat végez, az nem is gondol 

bele, milyen óriási és összetett terület a logisztika. Remélem sikerült ezzel a dolgozattal 

jobban bemutatni és érzékeltetni a fontosságát.


